

30 МАЯ 1984
Газета №

Новосибирск

ЗАВЕРШАЯ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН.

Большим успехом пользуется спектакль театра «Красный факел» «Совесть», премьера которого состоялась на днях. Взмолнованно воспринимает зал историю борьбы Василия Мартьянова за правду, за чистую совесть.

«Совесть» — последняя премьера нынешнего сезона, которую увидели новосибирцы. 13 июня краснофакельцы начнут гастролы в Кемерове. Наши соседи отвели гостям лучшее театральное здание города — театр музыкальной комедии. Гастролы новосибирских артистов продлятся более месяца.

В Кемерове будет выпущен и новый спектакль — «Нора» по пьесе Г. Ибсена.

Но и гастролы в Кемерове — не последняя страница в нынешнем сезоне «Красного факела». С 21 июля по 5 августа артисты совершат большую поездку по районам нашей области. Колхозники, работники совхозов, механизаторы увидят спектакли «Платон Кречет», «Стряпуха замужем», «Пора любви». Намечено провести встречи со

зрителями, с участниками сельской художественной самодеятельности.

Наряду с подготовкой к гастролям театр подбирает пьесы и для будущего репертуара. Коллектив познакомился с яркой, страстной пьесой А. Штейна «Между ливнями», посвященной героике гражданской войны.

Очень интересна и пьеса В. Розова «В день свадьбы». Драматург ставит острые вопросы любви и долга, изображает события, которые неожиданно переменяли судьбы многих героев пьесы, по-новому раскрыв их характеры. Привлекает внимание драма И. Штока «Объяснение в ненависти». Вчера театр получил еще одно драматургическое произведение — сказку для детей и взрослых «Умные вещи». Ее прислал сибирякам лауреат Ленинской премии С. Я. Маршак. Театр продолжает также работу над пьесами новосибирских авторов.

— До новых встреч, друзья!

День первой встречи в новом сезоне уже определен. Она состоится 13 сентября.